用"遗憾"敷衍了事 将自夸进行到底

特朗普冷漠对待"20万死者"

比朝鲜战争、伊拉克战争等5场战争死亡人数的总和还多,相当于"9·11" 事件连续66天在美国发生,等于疫情暴发以来平均每天死亡858人,难以估 量的损失有如经历109次"卡特里娜"飓风……美国媒体这样形容这个悲剧性 的"里程碑"。然而,特朗普用"遗憾"轻描淡写地回应此事,并迅速将话题转 为自我称赞和"甩锅"中国模式。面对这样糟糕的成绩单,他甚至给自己的抗 疫工作打了"A+"。政治化操弄疫情而非实事求是地抗疫,让美国在世界成 为"同情对象"。而在国内,政治谎言也蒙蔽了社会。美国有线电视新闻网9月 23日报道称,美国仍有人认为新冠肺炎疫情是"骗局",一些人相信病毒会在 大选日自动消失。

在美国 首都华盛 顿,美国国 旗摆放在草 坪上悼念新 冠逝者。



特朗普为自己打"A+"

"为什么对干美国新冠肺炎疫 情死亡人数破20万,你不说点什么 呢?"特朗普在白宫南草坪两次被记 者追问。美国《国会山报》称,特朗 普的回应是"无视"。"继续,还有其 他人提问吗?"他试图转移话题。然 而,下一名记者也揪着这个问题不 放,问特朗普对于"这个严峻的里程 碑",想对美国人民说些什么。"嗯, 我认为这是一种遗憾,"特朗普随即 为自己开脱称,情况原本会更糟, "如果我们做得不好,就会有250万 人死亡"。

美国《名利场》杂志评论说,对 于感情正常的人来说,这无疑是悲 剧性的灾难事件,但特朗普显然不 正常。他是如此地缺乏同情心,甚 至不愿花费精力假装关心成千上万 失去生命的美国人。白宫新闻秘书 麦克纳尼声称"我们离死亡200多万 人的数字还远,证明总统正在采取 果断行动",这意味着,白宫对新冠 肺炎死亡人数破20万的官方态度 是:等到了200万再打电话给我们。

如果为特朗普政府应对疫情的

表现打分,你会打多少?特朗普为 自己打的是"A+"。当地时间22日 中午接受福克斯新闻底特律分台专 访做出这番表态时,美国新冠肺炎 死亡人数刚破20万。特朗普声称他 对抗疫的领导"不仅是好,而是完成 了一项非凡的工作"。他在与疫情 有关的公共关系方面给自己打"D" 并将此归咎于"假新闻"。美国有线 电视新闻网评论说,特朗普将20万 人死亡看作一个公关问题,但这些 人不是统计数字,很多美国人因此 失去挚爱。"整个特朗普神话都建立 在自我欺骗的泡沫上。"

美国 VOX 网站评论说,特朗普 的言论令人震惊,但并不让人意 外。几个月来,美国每天报告新增 病例达3万或更多,他没有去应对这 一事实,而是重新开始每周举行多 次政治集会。集会上人群密集,没 有社交距离,也几乎没有人戴口 罩。特朗普对疫情的不负责言论在 俄亥俄州造势集会上达到新高度。 '它(新冠病毒)实际上不影响任何 人。"特朗普称,这是件很神奇的事。

"最坏的情况并没有过去"

距离美国大选首场总统辩论还 有不到一周时间。在美国总统竞选 辩论委员会22日宣布的议题中,新 冠肺炎疫情是其中之一。美联社 称.再过6周就要大选,疫情可能成 为选民投票的参考指针之一,形同 对特朗普的公投。美国广播公司 说,特朗普希望让美国人相信,疫情 已接近尾声,普通人无须担心。随 着11月3日选举日临近,这种愿望

民主党阵营则抓住疫情大做文 章。民主党总统候选人拜登批评由 于特朗普过去6个月的谎言和无能, 美国不得不经历最严重的生命损失 之一,付出世界所有国家中最惨重 的代价。美国众议院议长佩洛西发 表声明,指责特朗普因轻视科学、政 府管理、民众健康等,导致了一场历 史性的国家悲剧。

《华盛顿邮报》23日爆料称,一 笔用于预防和应对疫情的10亿美元 基金被美国国防部当作对承包商的 经济刺激。五角大楼决定将这笔钱 中的大部分投向无人机技术、防弹 衣等与疫情不相关的领域。马萨诸 塞州的民主党参议员伊丽莎白·沃

伦称,这是特朗普"拙劣"应对疫情 的一个例子,表明政府继续服务富 有企业,而非工薪家庭。两名民主 党议员要求对此进行调查,并公开 听证。

对于入秋后美国的疫情态势, 多数美国媒体不抱乐观态度。《华盛 顿邮报》分析最近的发病曲线认为, 全美的新增病例数量又出现增长态 势。过去一周,美国平均每天报告 41812 例新增病例,比两周前增加 7%。目前疫情热点地区转向威斯 康星州、蒙大拿州和北达科他州等 中部地区,新冠病毒正在农村社区 和大学城广泛传播。

根据约翰斯·霍普金斯大学的 实时统计数据,美国23日确诊病例 达 6940721 例,死亡病例为 201882 例。"最坏的情况并没有过去。"约翰 斯·霍普金斯大学健康安全中心的 流行病学家詹妮弗·纳佐发出警 告。美联社报道称,华盛顿大学一 个被广泛引用的模型预测,随着学 校重开,寒冷天气来临,到今年年底 美国因新冠肺炎疫情死亡的人数将 翻一番,达到40万人。而疫苗在 2021年前不太可能广泛使用。

全世界越来越把美国当作"同情对象"

面对糟糕的抗疫"成绩单",特 朗普在接受福克斯新闻底特律分台 专访时,又"甩锅"中国。他说:"(新 冠病毒)是个糟糕的东西。我今天 在联合国大会上发表了强有力的演 说,指责中国,让大家都知道是中国 的错。"特朗普歪曲事实的陈述包括 美国一个人都不该死,"都是中国害 的",以及"现在美国的情况已经变 得很好了"。

正如权威医学期刊《柳叶刀》主 编理查德·霍顿所说,试图把这次新 冠病毒大流行归咎于中国的国家, 就是要改写新冠肺炎疫情的历史, 掩饰国家自身抗疫的失败。美国哥 伦比亚广播公司援引美国贝勒医学 院专家的话说:"在危机之前,人们 曾经对美国怀有一定程度的敬意, 这是因为我们的民主制度、支持科

学并利用技术探月等。这场危机真 正暴露出来的是,我们变得多么反 科学。"

白宫前俄罗斯问题顾问、特朗 普弹劾案的证人菲奥娜·希尔在受 访时称,全世界越来越把美国当作 "同情对象",美国在世界舞台上的 地位正在降低,这背后的罪魁祸首 既非俄罗斯也非中国,而是美国自 己。她对美国有线电视新闻网说, 包括盟友在内的国家都对美国正在 发生的事感到震惊,对美国如何在 分歧中自我吞噬惊讶不已。"破坏我 们威信的是民众在美国的目之所 见: 抗疫不力、种族问题、政治两极 化以及我们展现给全球的形象。"希 尔警告说,如果美国无法解决国内 问题,就不会再被视为"典范国家"。

(综合新华社、《环球时报》)

韩日领导人通电话讨论两国关系问题

新华社首尔9月24日电 韩国 总统文在寅24日与日本新任首相菅 义伟通电话,双方就韩日关系发展及 朝鲜半岛局势等问题交换意见。

据韩国总统府青瓦台发言人 康珉硕介绍,文在寅在通话中表 示,韩国和日本是共享基本价值和 战略利益的最亲近的朋友,也是应 该为东北亚与世界的和平繁荣共 同合作的伙伴。

文在寅说,以菅义伟就任新首 相为契机,双方应以崭新的心态加 速沟通,以解决两国间包括强征劳 工在内的各种悬而未决的问题。虽 然两国在强征劳工问题上立场存在 差异,但希望双方能共同找到最佳 解决办法。文在寅还祝愿疫情稳定 后东京奥运会能在明年成功举办。

菅义伟表示,日韩关系因历史 问题等各种悬而未决的问题而而 临困难,但希望能和文在寅总统-道构建面向未来的两国关系。

双方还表示,将为推动朝鲜半 岛和平进程更加紧密地展开合作。

中小学在教学人事经费使用方面 将有更大自主权

新华社北京9月24日电 为进 一步激发中小学办学活力,解决对学 校"管得过多"的问题,教育部等八部 门共同出台文件,保障学校在教学、 人事和经费使用等方面的自主权。

在教育部24日举行的新闻发 布会上,教育部基础教育司司长吕 玉刚介绍,八部门联合印发的《关于 进一步激发中小学办学活力的若干 意见》提出,保障学校办学自主权。 在教育教学方面,鼓励支持学校结 合本地本校实际,办出特色、办出水 平。学校在遵循学科教学基本要求 基础上,可自主安排教学计划、自主 运用教学方式、自主组织研训活动、 自主实施教学评价;对于学科间关 联性较强的学习内容,可自主统筹 实施跨学科综合性主题教学。

吕玉刚说,在扩大人事工作自 主权方面,意见提出,扩大副校长 聘任的参与权和选择权、扩大中层 管理人员聘任自主权、扩大教师招 聘的参与权、扩大职称评聘自主 权、扩大绩效工资分配权。

意见明确,充分尊重和发挥学 校在教师公开招聘工作中的重要 作用,学校依据核定的编制、岗位 数量及岗位结构比例和教育教学 需要,提出教师招聘需求和岗位条 件,并全程参与面试、考察和拟聘 人员确定。按照核定的岗位设置 方案,中初级职称和岗位由具备条 件的学校依据标准自主评聘,高级 职称和岗位按照管理权限由学校 推荐或聘用。奖励性绩效工资由 学校在考核的基础上自主分配,充 分发挥绩效工资的激励功能。

意见还要求落实经费使用自主 权。吕玉刚介绍,意见提出,学校按 照预算管理有关规定和学校发展实 际需要,自主提出年度预算建议,自 主执行批准的预算项目,对预算资金 进行全过程绩效管理。学校依法依 规自主使用社会捐资助学的经费。

埃及发生一起越狱未遂事件

致7人死亡

新华社开罗9月23日电 埃及 首都开罗一所监狱23日发生一起 越狱未遂事件,造成4名囚犯和3 名警察死亡

埃及媒体援引安全人士消息报 道说,这起越狱未遂事件发生在托拉 监狱。4名被判处死刑的囚犯试图越

狱,他们在与警方的对抗中被打死。

据报道,4名囚犯中有3人是 极端组织成员,曾参与2013年8月 至2014年5月期间针对埃及执法 人员的一系列袭击,造成至少10名 警察死亡。这起越狱未遂事件的 相关细节仍在调查中。

俄罗斯一艘反潜舰与货船相撞

据新华社莫斯科9月23日电 俄罗斯波罗的海舰队的一艘小型 反潜舰23日在穿越丹麦附近的海 峡时与一艘货船相撞。

据俄罗斯波罗的海舰队新闻 处发布的消息,23日清晨,一艘反 潜舰在穿越丹麦附近的海峡时因 能见度较低与一艘悬挂马绍尔群 岛旗帜的冷藏货船相撞。事故未 造成俄军舰员受伤,但反潜舰吃水 线以上部位撞出一个洞。

目前,这艘反潜舰正依靠自身

动力驶往俄罗斯加里宁格勒州波 罗的斯克市,24日抵达驻扎地。俄 罗斯波罗的海舰队已对这起事故 展开调查。



暖泉生猪标准化生态循环养殖项目环境影响报告书征求意见稿公示 可以向建设单位由话联系前往宁夏锦飞农物 四. 公众意见表的网络链接

《暖泉生猪标准化生态循环养殖项目环境 影响报告书》已委托中圣环境科技发展有限公 司编制完成征求意见稿,欢迎社会各界提出具

《暖泉生猪标准化生态循环养殖项目环境影响 设告书》征求意见稿。链接:https://pan.baidu.com/s/ 19VBahtkIW3WIAXPeWUvTOQ 提取码:gk01

二、查阅纸质报告的方法和途径 纸质环境影响报告书(征求意见稿)公众 发展有限公司办公室查阅纸质报告书。

三、征求意见的公众范围 项目建设地点位于贺兰县洪广镇暖泉农 场,根据《环境影响评价公众参与办法》(部今 第4号),征求意见的公参范围为项目的评价 范围,项目评价范围内环境保护目标: 暖泉农 场等的常住公民、法人和其他组织;评价范围 外的群众也可提出与本项目环境影响有关的 意见和建议,

建设项目环境影响评价公众意见表链接

五、公众提出意见的方式和途径 公众可在本项目环境影响报告书征求意见 稿公示后10个工作日内填写公众意见表,可通 过电子邮件、信函等方式向建设单位、评价单 位提交公众意见表,也可直接交至建设单位。 建设单位,宁夏锦飞农牧发展有限公司

联系地址: 贺兰县洪广镇暖泉农场

联系人: 陈总 联系电话:18009556777 环评单位:中圣环境科技发展有限公司 联系电话:18995255767

六、公众提出意见的起止时间 本次公众提出意见的期限为自本公示发 布起10个工作日内

社区建设、环境整治、文明交通、公

益宣传等重点项目,丰富志愿服务

内容、创新志愿服务形式、汇聚志愿

服务者力量,提升志愿服务的精准

度和贡献度,为争创全国文明城市

(杨 光)

宁夏锦飞农牧发展有限公司 2020年9月17日

宁夏体彩中心志愿服务活动常态化



为了进一步贯彻落实自治区关 于创建"让党中央放心,让人民群众 满意"模范机关工作要求,宁夏体育 彩票管理中心加强与对口街道办、社 区的紧密联系,不断完善志愿者服务 队工作职能,将志愿服务活动规范

9月23日,宁夏体彩中心志愿者 服务队的36名志愿者们来到盈南家 园小区,开展志愿服务活动。捡拾



垃圾,规范摆放自行车、整治小区 环境……活动现场,大家身体力行 做好社区环境卫生整治,对主要路 段进行道路清洁和垃圾处理,为 社区居民创造良好的生活环境,对 各居民楼下的不规范停放的电动 车、自行车进行清理整治。志愿 者们个个干劲十足,所到之处焕 然一新,路过的居民们纷纷为之

自成立体彩志愿者服务队以 来,宁夏体彩中心党总支注重凝聚 青年力量、积极发挥作用,以"志愿 服务常态化"为目标,定期组织中心 员工参与各项志愿服务活动。提升 员工的认同感和参与度,重点围绕





增光添彩。

体育总局彩票中心关于2020年体育彩票市场国庆节休市的公告

根据《财政部关于2020年彩票市 场休市安排的公告》(财政部公告 2019年第95号)要求,体育彩票2020 年国庆节休市时间为2020年10月1日 0:00至10月4日24:00。休市期间,除 即开型彩票外,停止全国其他各类彩 票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公 告如下:

一、体育彩票乐透型、数字型游戏

于2020年10月1日(星期四)0:00停 止销售,2020年10月5日(星期一) 0:00恢复销售,休市期间停止开奖和兑奖。

二、体育彩票足球传统游戏的竞 猜场次安排、开售时间、停售时间和 开奖时间等,按照体育总局彩票中心 公布的相关竞猜场次安排执行。中 国足球彩票单场竞猜游戏、篮球彩票 单场竞猜游戏于9月30日(星期三)

22:00停止销售,10月5日(星期一)9:00 恢复销售,具体事项以竞彩网(www. sporttery.cn)有关公告为准。

三、休市期间,纸质即开型体育 彩票的销售活动由各省(区、市)体彩 中心根据体育总局彩票中心的要求 和当地实际情况决定。

四、由省(区、市)体彩中心管理的 非全国联网游戏停止销售和开始销 售的时间,以当地省(区、市)体彩中心

五、为保障购彩者权益,各类游 戏兑奖期最后一天在国庆节休市期 间以及10月5日至8日,兑奖截止时 间顺延至国庆节假期后第一个工作 日(10月9日)。

> 体育总局彩票中心 2020年9月17日

宁夏体彩中心石嘴山市分中心 开展秋季消防安全知识专题培训

为进一步做好体彩销售网点 消防安全工作,提高从业者消防安 全意识及防范火灾的能力。石嘴 山市分中心组织开展了秋季消防 安全知识专题培训,惠农区网点业 主和销售员参加了培训,自治区十 进消防中心许德培教官从政策法 规解读、案例分享、实战演练等多 个角度进行了培训。

许教官结合实际案例,生动、 系统地讲解了室内防火、消防急 救、逃生自救、灭火常识等消防安 全知识,重点从火灾预防的基本概 念、火灾种类、灭火器的种类及性 能、用电安全常识及如何防火、灭 火与逃生自救等方面向业主们进 行了生动的讲解。此外,教官还向 参会人员普及了消防安全责任认 定及处罚、法律政策规定、单位消 防管理重点、消防能力建设方面的

通过培训,广大体彩从业人员 提高了消防安全意识,增强了处置 火灾隐患的能力,对保护生命财产 安全有了更深刻的认识,是一次非 常好的教育。

安全教育培训是让广大从业 者全面了解和掌握安全法律法规, 提高安全技术素质,增强安全意识 的主要途径,是保证安全生产,做 好安全工作的基础。宁夏体彩中 心每年都会组织多次安全教育培 训工作,覆盖全区所有体彩从业人 员,并且不定时、不定期开展安全 检查工作,梳理排查安全风险点,





防患于未然,有效的确保了全区体 育彩票健康安全运行。(马骁)



CHINA SPORTS LOTTERY 公益体彩 乐善人生